「ものうふれあい祭2015はねこ踊りフェスティバル i n 桃生」の開催について

桃生総合支所地域振興課

【背景】

ものうふれあい祭は、平成4年度から花火大会をメインとする「ふるさと祭り」として始まり、平成7年度からは桃生地区の郷土芸能である「はねこ踊り」への参加を広く呼びかけるなど、地域振興色の強い事業内容となった。

現在は、市内は勿論、県内外からの「はねこ踊り」パレードへの参加団体があるなど、 石巻地方での大きなイベントとして定着している。

【目的】

本祭は、はねこ踊りを中心に広く市内外からの参加を呼びかけ地域間交流を促進するとともに、小学生、中学生、高校生の参加を促すため「はねこ踊り指導」を行うなどの世代間交流にも取組み、これらをとおして市民の親睦融和を図ることを目的に行うものである。

「ものうふれあい祭2015はねこ踊りフェスティバルin桃生」

- 1 開催日時 平成27年9月12日(土)
 - 12:00~21:00 ※一部イベントは、10:00から
- 2 開催場所 石巻市桃生植立山公園
- 3 実施主体 ものうふれあい祭実行委員会
- 4 事業内容 昼の部
 - ア 子供会祭…… (12:00~15:00)
 - イ 出店…… (12:00~21:00)
 - ウ その他親子ミニイベント…… (10:00~15:00)
 - ステージイベント…… (15:00~18:00)
 - ア はねこ踊りコンテスト
 - イ 招待団体演舞
 - はねこ踊りパレード…… (18:00~20:00)
 - 〇 花火大会…… (20:00~21:00)
- 5 参 考 平成26年度はねこ踊りパレード参加団体 21団体(内 市外3)